



"Премьер-министр" самопровозглашенной "Донецкой народной республики" Александр Захарченко не подавал в отставку, а фраза о его уходе, которую цитируют в СМИ, вырвана из контекста.

Об этом в комментарии ["Корреспондент.net"](http://Корреспондент.net) сообщил "вице-премьер ДНР" Андрей Пургин.

"Я думаю, что эта фраза вырвана из контекста. Это кусок какого-то интервью, которое выглядит так при определенном прочтении. Мое мнение - его просто неправильно поняли. Это скорее всего какой-то большой текст из которого какие-то рассуждения вырваны" , - сказал Пургин.

Он отметил, что ничего не знает о каком-либо официальном заявлении про отставку Захарченко.

"Горловский Медиа Портал"